



బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..

- ఆడిపాడిన ఆడబద్దలు
- ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ సంబురం

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 22 : చెన్నూర్ పట్టణంలో ఆదివారం సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక జగన్మాడాలయం, జెండావాడ, మహంకాళి వాడ, ఆర్యవైశ్య సంఘభవనంతో పాటు పలు వాడల్లోని కూడళ్ల వద్ద బతుకమ్మలను మధ్యలో ఉంచి ఆడిపాడారు. అనంతరం బతుకమ్మలను డిజే సౌండ్, మేలతాళాలు, కోలాటాల మధ్య పట్టణంలోని పలు వీధుల గుండా ఊరేగించారు. బతుకమ్మలను మధ్యలో ఉంచి చప్పట్లు, కోలాటాలు ఆడుతూ సాయంత్రం నుంచి అర్ధరాత్రి వరకూ యువతులు, మహిళలు సందడి చేశారు. తర్వాత బతుకమ్మలను పెద్ద చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. నైవేద్యాలు పంచిపెట్టుకున్నారు. పోయిరా గౌరమ్మ మళ్లరావమ్మా.. అంటూ పాటలు పాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్ పర్సన్ అర్చన గిల్లా, మహిళా కౌన్సిలర్లు, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువతులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నూర్ మండలంలో..
చెన్నూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : చెన్నూర్ మండలంలో కత్తరశాల, నాగపూర్, సోమనపల్లి, కిష్టంపేట, పాకూర్, ముత్తరావుపల్లి, ఒత్తులపల్లి గ్రామాల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు



మందమర్రి : ప్రాణహిత కాలనీలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు.

నిర్వహించారు. పలు గ్రామాల్లో సీఎం కేసీఆర్ పంపిణీ చేసిన బతుకమ్మ వీరలను ధరించి బతుకమ్మ సంబురాల్లో పాల్గొన్నారు. సర్పంచలు మాడ సుమలత, అన్నల మానస, అయిత పార్వతి, బీమిని శారద, ముత్యాలు మానిక, పెదింటి స్వరూప తదితరులు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

కోటపల్లిలో..
కోటపల్లి, అక్టోబర్ 22 : కోటపల్లి మండలంలో పలు ఆలయాల ఆవరణలో పాటు సమీపంలో ఉన్న కూడళ్లలో బతుకమ్మ ఆడారు. అర్ధరాత్రి వరకూ బతుకమ్మలను ఆడిన మహిళలు

శలు స్థానిక చెరువులు, నదుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. **జైపూర్లో..**

జైపూర్, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ముఖ్య కూడళ్ల వద్ద, వాడల్లో గ్రామ పెద్దలు, గ్రామపంచాయతీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాట్లు చేశారు. రాత్రి వరకూ బతుకమ్మ పాటలు, ఆటలతో మహిళలు సందడి చేశారు. అనంతరం చెరువులు, కుంటల్లో నిమజ్జనం చేశారు.

మందమర్రిలో..
మందమర్రి/మందమర్రి రూరల్, అక్టోబర్ 22 : మందమర్రి పట్టణంలోని ఒకటి, రెండు, మూడవ జోన్ కార్మిక కాలనీలతో పాటు పాలచెట్టు ఏరియా, మార్కెట్, ప్రాణహిత కాలనీ, పాతబస్తాండ్, మేదరిబస్టి, రాజీవ్ నగర్, యాపల్, అంగడిబజార్ ఏరియా, నార్లపూర్, ఊరు మందమర్రి, ఎర్రగుంటపల్లి, ఊరు రామకృష్ణపూర్లో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సింగరేణి పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కొలనుతో పాటు పాత బస్తాండ్ ఏరియా ఊరు మందమర్రి రోడ్డులో గల మినీ ట్యాంక్ బండ్ చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.



చెన్నూర్ టౌన్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



కోటపల్లిలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



చెన్నూర్ రూరల్ : కిష్టంపేటలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



జైపూర్ : ఇందారంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



మందమర్రి రూరల్ : పానూరంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

కుమ్రం భీమకు ఘన నివాళి

కోటపల్లి, అక్టోబర్ 21 : కోటపల్లిలో ఆదివాసీ కొలావర్ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం గిరిజన వీరుడు కుమ్రం భీం జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. కుమ్రం భీం చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఆశ్రం మధుకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బండి రమేష్, కోశాధికారి కొమిరెళ్లి విజయ్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల హక్కుల కోసం, జిల్లా, జంగల్, జమీన్ కోసం పోరాడిన యోధుడు కుమ్రం భీం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజేశ్, శశి, కిరణ్, సిద్ధు, పవన్, అశోక్, శ్రీకాంత్, పున్నం తదితరులున్నారు.

లక్ష్మణపేటలో..
లక్ష్మణపేట, అక్టోబర్ 22 : అంబేద్కర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కుమ్రం భీం జయంతి వేడుకని సంఘం సభ్యులు ఆది



కోటపల్లి : చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

వారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక కరీంనగర్ చౌరస్తాలో కుమ్రంభీం విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన ఆదివాసుల కోసం చేసిన పోరాటాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం



లక్ష్మణపేట : విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

మండల అధ్యక్షుడు ముల్లెల్ల రాందాస్, ప్రధానకార్యదర్శి బైరం రవి, పట్టణ అధ్యక్షుడు తోగిరి రాజా, ప్రజా సంఘం కార్యదర్శి అల్లంపల్లి రమేష్, సభ్యులు దేవేందర్, సత్యనారాయణ, రంజిత్ తదితరులు ఉన్నారు.

దసరా వేడుకలకు ఏర్పాట్లు



రవాణాసరుని విగ్రహాన్ని సిద్ధం చేస్తున్న కళాకారులు

మందమర్రి, అక్టోబర్ 22 : దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణకు మందమర్రి పట్టణంలో భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సింగరేణి పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కళాకారులు రావణాసుర విగ్రహాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు. దసరా సందర్భంగా ప్రతి ఏటా స్థానిక వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్న దుర్గామాత నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో వేలాది మంది దర్శనం చేసుకుంటారు. అనంతరం సింగరేణి పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించే రావణాసుర వధ(రావీలా) కార్యక్రమానికి హాజరై వేడుకలను తిలకిస్తారు. పెద్ద సంఖ్యలో సింగరేణి కార్మికులు, వారి కుటుంబాల సభ్యులు, పట్టణ ప్రజలు తరలిరానుండటంతో అందుకు అనుగుణంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. వేడుకలను తిలకించేందుకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రవాణాసరు వధకు ప్రత్యేక ప్రాంగణాన్ని రూపొందించారు. విద్యుత్ దీపాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

లక్ష్మణపేటలో..



ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కాంతయ్య

లక్ష్మణపేట, అక్టోబర్ 22 : పట్టణంలో మున్సిపల్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దసరా పండుగ ఏర్పాట్లను మున్సిపల్ చైర్మన్ నలుమాసు కాంతయ్య ఆదివారం పరిశీలించారు. జమ్మి గద్దె వద్ద చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించిన ఆయన జంబి కోసం వస్తున్న భక్తులకు ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని మున్సిపల్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేశ్, మేనేజర్ శ్రీహరి, కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు.

అనాథలకు దుస్తుల పంపిణీ

సీసీసీ నస్రూర్, అక్టోబర్ 22 : విలేజ్ శ్రీరాంపూర్ లోని శ్రీ సాయి అందుల పాఠశాల, అనాథ వృద్ధులకు ఆదివారం శ్రీరాంపూర్ ఓసీ పీకి చెందిన బండారి రాయమల్లు, తన కుమారుడు చింటు, కూతురు అల్లుడు నిహారిక, క్రాంతికుమార్ దసరా కానుకగా నూతన దుస్తులు అందించారు. తల్లితండ్రులు బండారి రాములు, వెంకటమ్మ, తన భార్య లక్ష్మిల జ్ఞాపకార్థం అనాథ వృద్ధులకు, అంద విద్యార్థులకు నుతన దుస్తులను డిజిజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డిల చేతుల మీదుగా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ ఇన్చార్జి వసుమతి, నాయకులు ఎడ్ల రాజయ్య, కాల్య శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాహితీ సంరక్షణ సమితి ఆవిర్భావ దినోత్సవం

మంచినాటి ఏసీసీ, అక్టోబర్ 22 : జిల్లా సాహితీ సంరక్షణ సమితి ఆవిర్భవ దినోత్సవాన్ని ఆదివారం సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలో కవి సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సంస్థ అధ్యక్షుడు దండనాయకుల వామన్ రావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కవులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ గౌరవ అధ్యక్షుడు బిజామళ్ల ఆనంద్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడి శ్రీనివాస్, సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు బెల్లాల సుగుణాకర్, ప్రచార కార్యదర్శి భూపతి సంతోష్, కవులు ఘనపురం సంతోష్, జయశ్రీ వామన్ రావు, ప్రణయ సిద్ధార్థ్, సుజాత, సాహిత్య అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అష్టాక్షుల్లాఖాన్ జయంతి

మందమర్రి, అక్టోబర్ 22 : భారత దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన అష్టాక్షుల్లాఖాన్ నేటి యువతకు ఆదర్శమని మాజీ సైనికుడు, సింగరేణి ఎస్ అండ్ పీసీ ఉద్యోగి రాజేశ్ పిహ్యల్ అన్నారు. స్థానిక ఒకటవ జోన్ లోని తన నివాసంలో అష్టాక్షుల్లాఖాన్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అష్టాక్షుల్లాఖాన్ చిత్రపటానికి రాజేశ్ పిహ్యల్, రాణి పిహ్యల్ దంపతులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కేకేబీ చేసిన పంపిణీ చేశారు.